11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.05.2011 22:10:56

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaga: 07.05.2011 10:18:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223792/answer/223836




HeckonbKo CHUXKeHa IOABUXKHOCTb CIIEPMATO30U0B, HO 3TO OyAeT NpenssTCTBOBAaTh, CKOPee,
3ayaTuio, a He BHIKUABIIAM. B octanbHOM - HOpMa. O6cnenyitecsk Ha UIITIII, yCcIOBHO-TATOT€HHYIO
MHUKPOGIOPY, T. K. HHGEKINS MOXKET CIIoCOOCTBOBATh IPEPHIBAHUI0 O€PEMEHHOCTH.



